Beregning av utslipp og opptak fra arealbruk og arealbruksendringer NIBIO - 14.3.2024
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- Samlet effekt av tiltaket

- Utslipp ifalge planen

Plantegn Hektar Utslipte tonn pa 5 ar Utslipte tonn pa 20 ar Utslipte tonn pa 75 ar
164 0,82 158,94 196,25 282,35
- Utslipp per i dag
Plantegn Kommune Arealbruk Hektar Tot. CO2 pa 5 ar Tot. CO2 péa 20 ar Tot. CO2 pa 75 ar

164 4001 Bebygd 0,20 0,00 0,00 0,00

164 4001 Beite - Ekstensivt 0,26 -0,01 -0,03 -0,11

164 4001 Skog 0,36 -7,82 -31,28 -117,30
0,82 -7,83 -31,31 -117,41

Plantegn | Kommune Arealbruk Arealbruk plan Hektar | Tot. CO2pa5ar | Tot. CO2pa20ar | Tot. CO2pa75ar
164 4001 Bebygd Bebygd 0,09 0,40 1,62 1,62
164 4001 Bebygd Bebygd - Viderefart 0,11 0,00 0,00 0,00
164 4001 Beite - Ekstensivt Bebygd 0,26 8,56 15,89 15,89
164 4001 Skog Bebygd 0,36 142,15 147,43 147,43

0,82 151,1 164,9 164,9




